



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA**  
GRAD TROGIR  
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 024-02/22-01/2  
URBROJ: 2181-13-41/01-22-2  
Trogir, 31. svibnja 2022. godine

**ZAPISNIK**

s 8. (osme) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane dana 31. svibnja 2022.g. (srijeda), započete u 09:30 u sati u gradskoj vijećnici – zgrada Kneževa dvora – Trg Ivana Pavla II / 1. kat.

Sjednici su nazočni: 1.) Predsjednik Gradskog vijeća Grada Trogira – Toni Zulim; 2.) Nives Karanušić; 3.) Vesna Japundžić; 4.) Anka Zelalija; 5.) Luka Rožić; 6.) Siniša Stojan; 7.) Mario Juranović, 8.) Ivan Tironi - drugi potpredsjednik; 9.) Tonći Barada; 10.) Vedran Rožić; 11.) Anto Bilić; 12.) Ante Škrobica; 13.) Goran Piteša – prvi potpredsjednik; 14.) Mateo Šćurla i 15.) Frane Žižak.

Sjednici su također nazočni: gradonačelnik Ante Bilić, zamjenik gradonačelnika Viktor Novak, privremeni pročelnici Perislava Paraman, Ivan Meštrović, Sanja Alajbeg, Ruža Kovačević Bilić, Dujo Odžak, te predstavnici medija i tiska.

**Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim** otvara 8. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trogira.

Sat vijećničkih pitanja započeo je **vijećnik Mario Juranović**: imam dva pitanja za gradonačelnika. nas, Čiovljane trenutno najviše zanima kad ćemo moći preko obnovljenog starog mosta. Svjedoci smo da su svi rokovi probijeni, da u našem gradu ima dosta turista, brod je pun – više se ne može ući iz prvog, nego iz drugog ili trećeg puta, pa me zanima kad će pješaci preko mosta. Isto tako postavljam pitanje i za vozila. Drugo pitanje odnosi se na Ulicu kralja Tomislava, znači to je ona dionica od ex Đure Đakovića do kampa Rožac. Znamo da tu skoro 90 posto ljudi se bavi turizmom. Znamo da je ulica raskopana, ima prepreka, ima prometne signalizacije. Zanima me kad će ta dionica biti asfaltirana i pustiti se u funkciju.

**Gradonačelnik Ante Bilić**: Prije odgovora samo bih iskoristio priliku da pozdravim novog direktora Trogir Holdinga koji je danas s nama, pa ako bude pitanja za njega. Prvo je pitanje bilo za stari Čiovski most. Znamo da su radovi počeli u rani 9. mjesec, da je bilo određenih poteškoća u realizaciji projekta. Ono što je dobro da očekujemo najkasnije do 10.06. da pješaci budu pušteni preko mosta, a do kraja mjeseca i most u prometu. Vjerojatno će to biti i koji dan ranije. Metalna konstrukcija je bila oštećena više nego što bilo predviđeno projektom, pa su nešto duže trajali radovi. A i vremenski uvjeti kod dovoza mosta su se morali poklopiti dok se montira, tako da se tu izgubilo tih 10-ak dana.Što se tiče Ulice kralja Tomislava, prema informacijama iz Vodovoda, činjenica je da su se rastegli radovi, s druge strane postoji tehnologija da se mora provesti tlačna ispitivanja cjevovoda prije nego što se asfaltira. Nema logike da se asfaltira, pa da se onda zaključi da nešto ne valja. Trenutno su radovi freziranja u tijeku, očekujemo da će još 7-8 dana, a možda i ranije radovi na asfaltiranju bit gotovi i puštanje kompletne dionice u promet.

**Vijećnik Ante Škrobica**: imam dva pitanja za gradonačelnika. Prvo je na tragu pitanja Juranovića, međutim malo prošireno. Što me najviše smeta kod ove gradske uprave je kada se govori o napravljenim projektima, onda se isto ističe: istočni ulaz u grad, ističe se: novi Čiovski most, lučko pristanište, obnova

starog Čiovskog mosta. Međutim, kad je neki problem, onda Grad Trogir, nema nikakve veze s time, odgovornost je minimalna, prebacuje se odgovornost na investitora i izvođača radova. Svjedoci smo da je svake godine u turističkoj sezoni grad raskopan. Imali smo situaciju oko Uskrsa, kada je glavna gradska ulica bila raskopana. Imamo situaciju na Čiovu, kao što je spomenuo kolega vijećnik, u Ulici kralja Tomislava. Imamo Čiovski most koji nije obnovljen u skladu s ugovorom, imamo drveni most koji već dugo nije u funkciji. Imamo sada najavu da će se u Mastrinici tokom 7. i 8. mjeseca kopati i izvoditi radovi, pa me zanima koja je točno uloga Grada Trogira prilikom dogovaranja takvih projekata. Valjda bi se Grad trebao izboriti da se poštuju dogovori. Znači da se uglave penali u ugovor, pa bi se onda vidjelo koliko će se kasniti. To je, znači, moje prvo pitanje da mi gradonačelnik odgovori kakva je situacija sa svim tim radovima, poglavito situacija u Mastrinici. Vidio sam da će sutra biti sastanak sa građanima Mastrinke, Moje drugo pitanje je vezano za novog direktora Trogir Holdinga. Prije nego što je izabran, mogli smo čitati u Slobodnoj Dalmaciji, tko će zapravo biti izabran, međutim, to je vrlo bitno pitanje kadroviranja u Gradu Trogiru. Moje pitanje za gradonačelnika je, je li slučajno da je za direktora Trogir Holdinga izabran potpredsjednik SDP-a Splitsko-dalmatinske županije, je li slučajno da je za direktora turističke zajednice Grad Trogira izabran predsjednik SDP-a Okrug. Je li slučajno da s gradom posluju razna društva koja su povezana s ovom gradskom upravom, bilo na prijateljskoj bazni ili na bazi nekakvih rodbinskih odnosa. Također, vrlo je bitno kod gospodina, kojeg zapravo i ne poznajem, međutim, mi kao gradski vijećnici moramo to propitkivati, da je 2014. godine potpisao ugovor o radu sa našim sadašnjim gradonačelnikom kada je gradonačelnik zaposlen u Agenciji Eko kaštelanski zaljev, tada je gospodin Kukoč bio direktor Agencije i kada je on potpisao ugovor na otprilike 20.000,00 kuna bruto mjesečne plaće, pa me zanima je li to isto i jedno vraćanje usluge. Također i još to moram spomenuti, možda nije vezano za Grad, međutim gospodin Kukoč je bio i u Nadzornom odboru Hotela Medene koji je u vlasništvu gospodina Danka Končara, znači tu se vrsti non-stop isti krug ljudi iz istog miljea i onda se kadrovira tako u Gradu Trogiru.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Što se tiče prvog pitanja i raskopanog grada, teško je napraviti neke radove bez da se grad raskopa. Mi smo i na ovom Vijeću donijeli odluku o zabrani radova tek od 01.07. do 01.09., tako da što se toga tiče, ti radovi se odvijaju sukladno propisima, s time da se radovi na infrastrukturi, kako zakon kaže na objektima od interesa za Republiku Hrvatsku, ne mogu zabraniti odlukama predstavničkog tijela. Svjedoci smo svi, da kod svih projekata, nažalost, u Hrvatskoj dođe do kašnjenja, i teško je, pogotovo kod radova kao što su rekonstrukcije, predvidjeti sve unaprijed, tako da ne vidim tu neka veća odstupanja. Jučer smo bili svjedoci, u Kaštelima je puno veći nered. Prošle godine smo se izborili smo se da ne krenu radovi pred sezonu što se tiče kanalizacije, ove godine će to bit teže, iako smo dogovorili da prekid bude negdje od 01.07. do 01.09., odnosno do 15.07. još neki završni radovi se odvijaju. Moramo biti svjesni da je to projekt koji se financira iz EU fondova, koji smo čekali godinama i koji mora biti gotov dogodine do 5. mjeseca. Ako idemo u penale, samo 10% na naš ugovor od 100 miliona je 10 miliona, na cijeli ugovor je ..., koje će opet morati netko platiti iz povećane cijene vode, tako da tu treba jedan kompromis da onda do sljedeće sezone sve skupa bude gotovo. Što se tiče kadroviranja, osim što je član SDP, ne znam koju ste mu manu naveli, a i ne vidim da je to mana. Niste naveli da je radio u banci, da je bio odvjetnik, da je bio uspješan direktor Agencije Eko kaštelanski zaljev kad se povuklo najviše sredstava. Ne vidim što bi tu bilo sporno da je diplomirao pravo, da je magistar ekonomije. Zašto te reference niste naveli, da je od dva ponuđena na natječaju imao puno bolje ponuđene reference. Direktor TZ-a također ima sve reference koje zadovoljavaju zakon. Jedini se i javio u tri navrata na natječaj i ne vidim ništa sporno u imenovanjima. Prvi put smo i proveli natječaj za direktora Trogir Holdinga, usput budi rečeno, i mislim da smo postavili jasne ciljeve i zadatke kod direktora i želimo da ispuni i digne Trogir Holding na jednu veću razinu.

**Vijećnik Ante Škrobica:** Čak da se i stanarima kaže, dobro to trebamo to izgurati, trebamo realizirati te projekte, jer sam svjestan značenja za grad Trogir, međutim, tu imamo i još par stvari. Kad se već jednom raskopavaju te ulice, zašto se, ja imam informaciju, na primjer, da se su iz HEP-a odbili da onda i oni odrade svoj dio i da i oni odmah polože neke svoje kabele, imam informaciju da Grad Trogir je rekao da nema novaca za asfaltiranje nerazvrstanih cesta, dok na primjer Grad Kaštela, Općina Okrug financiraju asfaltiranje. Znači, zašto se odmah sve to ne riješi, nego kod nas, najčešće raskopa ulica, sanira se, pa onda opet za godinu dana. Što se tiče Gospodina Kukoča, mogu razumjeti to što ste rekli, to je u redu. Međutim, smeta me što je u natječaju bilo propisano da se za program za četverogodišnje razdoblje

može priložiti dokument s najviše tri stranice. Zašto se onemogućilo nekome da uđe malo dublje u analizu poslovanja Trogir Holdinga. A, inače želim sreću direktoru Trogir Holdinga, pratit ćemo njegov rad kroz Gradsko vijeće i kroz izvješća o radu Trogir Holdinga.

**Vijećnik Siniša Stojan:** Očito po dva prethodna pitanja gradskih vijećnika muče nas isti problemi, pa tako i mene. Pitanja su slična, ali su malo drugačije formulirana, pa ćemo iz ovih pitanja možda izvući neke nove informacije. Dakle, pitanje za gradonačelnika. Poznato je da projekti kao što je obnova Čiovskog mosta, Mosta preko Foše, obnova predio Lokvice, iskopane ceste u predjelu Ulice kralja Tomislava, iskopane ceste u predjelu Mastrinke debelo kasne sa realizacijom. Sve navedeno direktno utječe na budžete naših građana jer znamo da se građani na navedenim lokacijama isključivo bave turizmom, kao što su kafići, restorani, iznajmljivanje soba, iznajmljivanje apartmana itd. Radovi na postavljanju cijevi za kanalizaciju u Arbaniji i Mastrinici, ne da se ne završavaju, već su najavljeni radovi od strane izvođača za nove ulice, a turistička sezona je takoreći već počela. Mještani Arbanije i Mastrinke hitno traže da se svi radovi u tijeku završe, a da se novi ne otvaraju prije jeseni, koji bi utjecali na poremećaj turističke sezone. Mjesni odbor Mastrinka, imate zapisnike, gradonačelnice, sa sjednice Mjesnog odbora Mastrinka od 05.05. 2022. godine. Vi ste maloprije naveli da ćete sutra doći na navedeni sastanak, ali traže od Vas već mjesec dana, da za ovaj navedeni gorući problem, dođete na sastanak sa mještanima Mastrinke. Ali, Vi se ponašate kao da Vas za to nije briga. Most preko Foše, očito je da ćemo i ovu sezonu biti bez njega. Dakle, već dvije sezone u zapadnom dijelu stare gradske jezgre otežavate život kako građanima tako i poduzetnicima, koji se bave turizmom. Zanima me, tko će nadoknaditi nastalu štetu koja je nastala probijanjem rokova za navedene projekte, a za koje ste Vi suodgovorni. Drugo pitanje. Grad je u predjelu Bilin Dolac prije cca 7 mjeseci napravio dječje igralište. Roditelji s djecom bi dolazili na spomenuto igralište, ali imaju jedan bizarni problem. Ne postoji pristupna cesta. Roditelji traže da im se objasni kojom pristupnom cestom će doći na navedeno dječje igralište.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Prvo se ne bi složio da radovi debelo kasne. Radovi se odvijaju, onom dinamikom, pogotovo na kanalizaciji, i već na prethodno pitanje sam objasnio da se ti radovi po zakonu ne mogu zabraniti, da ih pokušavamo zajedno sa Vodovodom i izvođačima koordinirati da bude što manje smetnje i da se ipak prekinu tijekom ljeta. Ono što možda ne ide dinamikom kojom želimo svi skupa je most preko Foše. Tu smo u postupku natječajne dokumentacije imali žalbu i čekamo odluku DKOM-a, ali neke stvari ne možemo jednostavno odraditi prije nego se stvore zakonski uvjeti.

Na drugo pitanje ćemo dostaviti pisani odgovor i vidjeti o čemu se radi.

**Vijećnik Siniša Stojan:** Niste se referirali na čekanje od mjesec dana za sastanak u Mastrinici.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** 22.5. sam, ja mislim, dobio prvi mail da dođem na sastanak. Zahvalit ću Škrobici što je rekao da je sutra jer sam se bio organizirao za večeras za sastanak. Prošli tjedan je došao mail dva dana ranije, a već smo ranije imali dogovorene sastanke. Zamolili smo da se organizira sutra, tako da ćemo sutra ići na sastanak u Mastriniku. Prošli tjedan smo bili u Mastrinici na terenu s direktorom direktorom Vodovoda i izvođačima u par ulica, tako da uopće nije sporno da mi komuniciramo sa svima koji to traže, ali moram provjeriti kada sam dobio prvi mail za sastanak, mislim da je bilo 22.5.

**Vijećnik Ivan Tironi:** imao bih dva pitanja: u staro naselje ima jedna stara kuća, ja bih rekao ruševina. Ono vjerojatno nije gradsko, svojevremeno je bilo Brodogradilište. Međutim, to je ruševina koja se nalazi na području Grada Trogira. Sve je dobro dok se ne dogodi ništa. Međutim, ondje ljudi prolaze, ondje se u večernjim satima okupljaju, ne znam koje osobe, prema tome, pitam Grad da li može nešto po tom pitanju napraviti, koga treba informirati, koga treba prisiliti, da li se to može srušiti, pa onda naplatiti vlasniku i već takve stvari. Dakle, u onakvom stanju, mislim da ruševina ne može ostati.

Drugo pitanje : ako Čiovski most ima cirka 30 tona, za izradu kompletne metalne konstrukcije i montažu, ovom brodogradilištu nije trebalo više od 2 i po mjeseca. U dva i po mjeseca se može raditi hidraulika, pristupne ceste i električna. Ali, neka netko kaže, Tironi valja gluposti, pa nek nije 2 i po mjeseca, nego recimo 5 mjeseci, definitivno iznad toga nemamo o čemu pričati. Mi se svi ovdje ponašamo kao, relativno je lako, a možemo usporediti radove Pelješkog mosta i Trogirskog mosta, pa vidjeti vrijeme.

Međutim, sad me ovo zanima, gradonačelnik je na radiju rekao da će radovi kasniti 2 mjeseca, da će to bit samo za pješake, što znači da neće biti gotovo, i da je to zbog toga što su velika oštećenja na konstrukciji. Ako su velika oštećenja na konstrukciji, to nije problem Grada, to je u prvom redu problem onoga koji je uzeo taj posao, koji nije sagledao taj posao i koji je napravio ono što je napravio, a znamo i sami, ne dane, nego tjednima nitko nije radio na tom mostu. Sad mene zanima, zašto je Grad prihvatio ili ne znam kako, da plaća 50 % transport ljudi. Neću spominjati ljude i poteškoće ljudi u normalnom životu, ali mi nije jasno zašto je Grad prihvatio iz gradskog proračuna plaćati još 25 tisuća kuna dodatno. Ono što je platio dotad neću spominjat. Ukoliko eventualno nije Grad nešto kriv po tom pitanju.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Što se tiče stare ruševne kuće u naselju, ona je u vlasništvu Republike Hrvatske, kao što je bila i stara vila koja je, mislim, sad, napokon, iz trećeg pokušaja, prodana, odnosno dane su ponude, još nije zaključen ugovor. Tako da ćemo uputit putem komunalnog redarstva u firmu Državne nekretnine, koja bi se trebala baviti održavanjem državnih zgrada da bar ograde zgradu i naprave da se ne može u nju ulaziti. Slažem se da to može biti potencijalni problem. Što se tiče Čiovskog mosta i trogirskog škvera, to je bilo jedno od mojih prvih pitanja Hrvatskim cestama odnosno Spegri. Navodno Brodotrogir uopće nije dao ponudu kad su ga pitali da odradi projekt rekonstrukcije mosta. Splitski škver je bio dosta skuplji, oni su se na kraju odlučili za brodogradilište Radež na Korčuli. Je li to moglo brže, koja je tehnologija, kad se sanira i kad se gradi, je li se mogla napraviti nova konstrukcija da su znali da su ovolika oštećenja, a stara baciti, možda je i to bila opcija, ali to je sad neko prošlo vrijeme. Imamo još 10 ak dana se strpiti i bit će most u prometu. 20 miliona kuna investicija. Zašto plaćamo 50 %. Zato jer smo mi inzistirali da se uopće riješi promet pješaka. Bilo je zamišljeno da pješaci idu okolo na most 2 km udaljen. To je jedna odluka grada gdje smo partneri i ako smo partneri s Hrvatskim cestama od kojih smo dobili istočni ulaz i ovaj most, normalno je da s njima komuniciramo i da sudjelujemo u projektima. Mislim da je to neki minimum koji smo kao Grad sudjelovali. Ipak se most gradi u Trogiru. Da bi bilo bez transporta brodom, Čiovljanima bi bilo puno teže. Je li moglo brže, vjerojatno je moglo. Ne bih se složio da nije bilo ljudi na gradilištu, odnosno da se mogla dinamika ubrzat na taj način dok se radila sama rasponska konstrukcija. Tu se imalo šta puno raditi. Vidimo da kad su se vratili, da svaki dan ima dvadesetak ljudi i da rade intenzivno i mogu reći da je Spegra jedan od boljih izvođača i da obnavljaju manje više sve mostove u Hrvatskoj. Ja se samo nadam da će stvarno ispoštovat rok i da će za desetak dana biti pušteni pješaci u promet i da ćemo imati most siguran za promet i ljepše izgledat i bit na ponos grada.

**Vijećnik Ivan Tironi:** Što se tiče kuće, mislim da bi to trebalo napraviti, da se nekome ne dogodi, život je najvažniji svima od nas. Tako ja, šetam po gradu, tjednima i danima na mostu nije bilo ljudi. Ja ne kažem da su uvijek morali bit. Međutim, što se tiče ovog drugog pitanja ne bih se baš s gradonačelnikom složio. To mogu u stilu kad muž pita ženu, jel ti vjeruješ meni ili mojim očima. Ali oni su pristupili obavezama kako su pristupili, a mi to ne smijemo relativizirat, jer onda je rezultat ovo, ovo su nenormalni rokovi. Ok, 20 milijuna kuna, svaka čast, definitivno i treba raditi po gradu, treba i kopanja, ali sve ima početak i kraj. Priprema, plan i odvijanje plana. Ukoliko se to ne napravi kako treba, onda smo svi skupa u velikom problemu. Tako da slažem se sa svime, ali ipak ne možemo relativizirat stvar. Oni su probili rokove. Sad ćete reći za građane da Grad plaća 50 posto. Nije mi normalno, nije grad ništa kriv, ako grad nije kriv.

**Vijećnik Mateo Šćurla:** Imam jedno pitanje za gradonačelnika za koje su verzije istog pitanja su već upućene, ali ipak mislim da nije pogođena bit. Radi se o stanovnicima Mastrinke i radovima koji se tamo odvijaju. Građani su jako nezadovoljni sa situacijom i radovima na kanalizaciji. Kilometri su raskopanih ulica. Turistička sezona, od koje su očekivanja velika, a svi ovisimo, cijela država ovisi o turizmu, što je apsurd. Grad je podigao turistička davanja za više od 100 %. Očigledno je turizam bitan i Gradu. Međutim, ljudi su, posebno paušalci morali platiti turistička davanja. Razmišlja li se o kompenzaciji ili nekoj vrsti nadoknade pretrpljene štete. Je li Grad stvarno toliko nemoćan da ne može učiniti ništa, i omogućiti ljudima ono što im treba. Posljedice ovih radova, iznajmljivačima konkretno, mogu se osjetiti sljedećih godina, ne ovu sezonu. Loše recenzije na Bookingu i loša reputacija se jako teško skida. To je problematično. Znači, mi u Mostu smatramo da trebamo vrlo ozbiljno tome pristupit i dat jako velik akcent. Drugo pitanje vezano je za vrtiće. Imali dovoljno mjesta za svu djecu upisanu u vrtićima i hoće li Grad subvencionirati upise u katolički vrtić u Pastoralnom centru Ivana Pavla II.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Što se tiče drugog pitanja, mislim da su upisi još u tijeku, još nisu rješenja, tako da konačne brojke još nema, pa možemo dati u pisanom obliku odgovor. Što se tiče kanalizacije, već sam u više navrata govorio o kakvim se radovima radi. O kakvom projektu, koliko ga svi skupa čekamo, ima ljudi koji jedva čekaju da dođe kanalizacija. Većina njih plaća 700 kuna svaki put kad prazni septičku jamu. Znamo koliko to podiže ne samo standard života nego i zaštitu okoliša, tako da će dobit u budućnosti sigurno biti puno veća od nekakve dekomodacije koju imaju. Kad idete bilo di po Hrvatskoj, po Europi, radovi se odvijaju tijekom cijele godine. Mogu i izvođači radova govoriti tko će njima nadoknaditi gubitke, kad radovi stoje, bageri, ljudi, inflacija raste. Mi tu imamo ogroman problem porasta cijena. Cijene koje su ugovorene prije dvije godine, govorim karikirano, po 100 kuna, sad koštaju 150 kuna, a za tri mjeseca možda budu koštale i 180. Ako se sad ne odrade radovi, tko će platiti te poraste cijena. Opet se to plaća iz nekih poreza odnosno konkretno iz cijene vode. Što se ovoga tiče, Grad Trogir je suosnivač Vodovoda, partner na ovo projektu, svi skupa smo na vijeću podržali te odluke i mi od svoga dijela tu ne bježimo, ali ti radovi su po nama prioritet, a opet smo, kažem uspjeli dogovoriti. U Kaštelima gdje je Strabag izvođač, oni uopće neće imati prekid radova, mi ćemo bar ova dva mjeseca uspjeli imati prekid radova. Na sjednici upravnog vijeća Agencije Eko kaštelanski zaljev, donesena je odluka i potpisat će se ugovor za radove u staroj gradskoj jezgri. Tu smo isto radove, pošto su sredstva domaća, mogli malo odgoditi, ali moraju se i ti radovi odraditi. Mislim da je preko 12 miliona kuna ugovor za prvu fazu, tamo što se tiče Obrova i Gospe od Kamena, da ti radovi krenu na jesen. Isto će bit dekomodacija, ali sad nam se začeppljuje kanalizacija u staroj jezgri na dnevnoj razini, Vodovod skoro svaku noć to čisti. Neki radovi su takvi, takva nam je nažalost infrastruktura u tim naseljima, koja su građena bez nekog urbanizma, da jednostavno nema dovoljno širine prometnica, nema zaobilaznica, zaobilaznih trasa kojima se mogu riješit privremena regulacija prometa, tako da je određena inkomodacija nažalost nužna. Ono što je bitno da ćemo mi inzistirati da ovo ide od 1.-oga, a budu gotovi svi teški radovi, do 15. -oga završni radovi, i da se krene što prije, kako nas ne bi uhvatila iduća turistička sezona.

**Vijećnik Mateo Šćurla:** Mislim da građani Mastrinke baš i nisu zadovoljni tim odgovorom. Pitanje je što je prvo, kokoš ili jaje. Ono što je srž pitanja bilo je hoće li grad kompenzirat davanja u turizmu za građane Mastrinke jer će im biti onemogućeno bavljenje turizmom. To je srž pitanja .

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Vidjet ćemo koje su tu zakonske mogućnosti ,pa ćemo se prilagoditi . Iskompensirali smo i za vrijeme korone kad ljudi nisu radili, tako da ćemo vidjet, ali ta davanja su 500 kuna po ležaju godišnje, što ide gradu kao porez na dohodak, tako da nisu to velika davanja. Kad kažu poskupila 50%, treba znati da je to 100 kuna u iznosu.

**Vijećnica Nives Karanušić:** imam pitanje u vezi drvenog mosta. Zanima me je li završen natječaj za drveni most i kojoj je fazi taj predmet. I drugo pitanje, je li se krenulo u projektiranje nogostupa u Plano i kad možemo očekivati realizaciju jer nam je stvarno prijeko potreban. Molim da ishodite službeni odgovor od županijskih cesta .

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Što se tiče drvenog mosta, već sam spominjao u nekoliko odgovora, proveden je arhitektonski natječaj, mislim da je došlo nekih dvadesetak ponuda. Bila je žalba na to i čekamo odgovor DKOM-a. Mislim da je već prošlo mjesec i nešto tako da oni odgovore obično između mjesec i dva, znači kroz 10ak, 15 dana očekujemo njihov odgovor i da možemo nastaviti postupak javne nabave.

Nogostup u Plano. Županijska uprava za ceste je ugovorila izradu projektne dokumentacije, rekonstrukcije kompletne ceste i to je u fazi idejnog projekta i možemo potražiti i pisani odgovor u kojoj su fazi.

**Vijećnik Anto Bilić:** Uzeli su mi sva pitanja, a sad moram neku konstrukciju napraviti, a da bude gradonačelniku što lakše. Meni je drago što me poslušao gradonačelnik i direktor više nije gospodin Miše, malo smo se zadnji put porječkali i gradonačelnik me odmah poslušao, vidite. A, sad ovaj drugi dio pitanja, gospodina ne znam, ali prezime Kukoč super, još ako je od Tonija Kukoča rođak odlično, pošto smo mi košarkaši, pa nam je lakše. Koji je problem meni ovdje, zapinje mi taj problem, to se dogodilo još u koaliciji HDZ – Milić, kad je došao preko veze, ne Zlatko, to je druga priča bila, kako se zvao onaj drugi... Žao mi je što kriterij za direktora onda nije bio malo manji, pa našli bi valjda mi

nekoga ovdje u Trogiru jer sam lokal patriot uvijek. Uvijek gledam tu ima li našega čovjeka, da je moj trener tu, je li naše dite igra, ako može, a ja smatram da može. Za direktora ovdje u Holdingu mogu naši ljudi bit direktor. Sad zašto je taj kriterij bio toliko visoko da se nije neki naš momak, cura sa završenim fakultetom, ne znam koji je smjer trebao imati da bi bio direktor, a kad znam tko je sve bio direktor prije toga. Tako da mi je to malo, nemam ništa protiv, Bog ti dao zdravlja i sriće, ja se nadam da ćete bolje radit nego ovaj prethodni, to je 1 kroz 1. I molio bih da iduće vijeće ne bude pitanje zašto ste tu uhljebili tog i tog čovjeka na tom i tom mjestu. Ne volim ljude koji svoje radnike omalovažava i kaže da su nesposobni i da su mu neki drugi ljudi sposobni. To Ščurla zna o čemu ja pričam. To je pitanje i nije neko pitanje, čisto da iskoristim ovo vrijeme jer su previše ovdje uzeli, većinu smo već, u stvari i pričali. Drugi dio, ono što mene najviše zanima. Imam osjećaj da komunikacija unutar grada i svih događanja nije dobra. Šokira se Mastrinka, od jedan put nitko ništa ne zna. Ne znam zašto nismo došli do situacije da smo već u 1. ili 2. mjesecu pričali o ovome. Sezona je tu, turisti su tu, mi sad pričamo treba kopati, ne treba kopati, što napraviti. Da li se moglo naći da se ruralni dio počne kopati, a ne bager dođe usred Mastrinke ili Arbanije. Ulice znate i sami kakve su, dovoljan je jedan mali bager i gotovo, zatvoreno s jedne i druge strane. I evo, možda pitanje, je li se moglo ranije razgovarati, pričati i dogovarati s Vodovodom ili kanalizacijom da ovaj ljetni dio odrade negdje sa strane, a iza 9., 10. mjeseca uđu u mjesto. To je neko moje pitanje, a što se tiče prvog dijela pitanja ne morate ništa odgovoriti.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Što se tiče uvjeta za direktora, bili su klasični uvjeti, visoka stručna sprema i 4,5 godina iskustva, ništa specijalno. Bila su dva prijavljena na natječaj. Bivšeg direktora nitko nije smijenio, nego je istekao mandat i na reizboru smo se odlučili na jedan iskorak, što ne znači da smo bili nezadovoljni radom bivšeg direktora. Što se tiče komunikacije oko radova, jel moglo bit bolje, uvijek može biti bolje. Mislim da su svi obaviješteni bar mjesec dana prije radova kad će njihova ulica bit na redu. Čak smo inzistirali da se u svaki sandučić stave, sa grafikom i bojama, da se zna kad će se raditi. Ono što je specifično da su nama Travarica i ovi dalji dijelovi u prošlosti rješavali kanalizaciju i manje više i nema osim istočnog dijela oko groblja za odradit se kanalizacije. Radilo se tokom čitave zime i u Arbaniji i u Mastrinci. Sad su došli na red neki radovi. Komuniciramo na dnevnoj razini i sa Vodovodom i sa izvođačima i sa ljudima na terenu i ja sam siguran da ćemo iznaći neko rješenje kojim ćemo napraviti nekakav kompromis. A, evo treba se ponavljat po treći, četvrti put koliko su ovo bitni radovi. Od svih novaca 6 posto je, sve su to naši novci, i to što ide u Europu je od nekog našeg PDV-a, ali to je trebalo pripremiti, ugovoriti i bilo bi šteta do to sad propadne, a pogotovo da platimo penale i svima skupa poskupi voda za kunu po kubiku iz koje će se onda morat nadoknaditi radovi.

**Vijećnik Tonći Barada:** Ja bih isto imao dva pitanja. Prvo pitanje pročelnici Ruža Kovačević Bilić. Veliki Pano na Malom mostu, bez namjene, neuredan i išaran. Sezona nam je na pragu. Mišljenja sam da se prostor o kojem govorim može puno bolje iskoristit. Na primjer, postaviti veliki poster starog grada s ciljanim obavijestima o povijesnim mjestima u gradu. I pitanje za pročelnicu: da li se razmišlja da se na ovom mjestu nešto uredi i da bude to mjesto atraktivnije nego kao što je sada. Drugo pitanje gradonačelniku: Svjedoci smo rata na tlu Ukrajine. Ukrajina i ukrajinski narod proživljava veliku patnju za svoju slobodu. U ovom trenutku želim izraziti bratsko suosjećanje sa svim žrtvama. Izraziti punu potporu za neovisnost Ukrajine. Pitanje za gradonačelnika, da li nam može dati cjelovitu informaciju, vezano koliko osoba boravi u samom gradu. A moj je prijedlog sljedeći: da li je moguće planirati za božićne blagdane da se djeci Ukrajine uruče prigodni darovi.

**Ruža Kovačević Bilić:** Što se tiče panoa na Malome mostu radi se zapravo o uklanjanju koje je izglasano na projektu I TEBE SE PITA za staru gradsku jezgru. Netko je predložio uklanjanje onog panoa i konačno se uklonio onaj monitor ili ekran što je bio unutra. To je bio predmet jednog zakupa koji je davno istekao, pa smo tražili način kako to ukloniti. Napokon je taj vlasnik o svom trošku to uklonio, a nama predstoji ukloniti onaj okvir. Svakako tu je planirana nova turistička signalizacija koja bi bila dio šireg projekta turističke signalizacije cijele stare gradske jezgre u skladu s brand strategijom. Pa bismo na tom mjestu, jer je to najprometniji ulaz u grad sa sjeverne strane postavili nekakav oblik kako to struka naloži i konzervatori odobre, primjeren ulaz u grad, signalizaciju, kako bi gosti koji ulaze u grad pješke, mogli se orijentirat, mogli upoznat što žele posjetiti i slično.

**Gradonačelnik Ante Bilić:** Što se tiče drugog pitanja, prvo bih se pridružio svemu što ste rekli o Ukrajini. Mislim da je nekih 270 na području za koje policija vodi evidenciju, za bivšu općinu Trogir. Ako smo mi pola, onda je otprilike 150, 130 ljudi iako se to mijenja iz dana u dan. Što se tiče božićnih poklona, možemo ih planirati, ja sam za to da se planiraju i da se podijele djeci iz Ukrajine, samo se nadam da će rat u Ukrajini završit šta prije i da će se oni vratit svojim domovima.

Sjednici je nazočno 15 vijećnika.

Nakon sata vijećničkih pitanja prelazi se na predloženi dnevni red na koje nisu zaprimljene primjedbe pa se smatra usvojenim i glasi :

#### Dnevni red

1. Prijedlog II izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2022. godinu:
  - a) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu
  - b) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu
  - c) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada Trogira za 2022. godinu
  - d) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim društvenim djelatnostima Grada Trogira za 2022. godinu
  - e) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2022. godinu
  - f) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti Grada Trogira za 2022. godinu
  - g) Prijedlog I Izmjene i dopune Programa razvoja turizma na području Grada Trogira za 2022. godinu
2. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Trogira za razdoblje od 01. srpnja 2021. godine od 31. prosinca 2021. godine
3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Trogira za 2021. godinu
4. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Gradu Trogiru za 2021. godinu
5. Izvješće o izvršenju Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu
6. Izvješće o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u Gradu Trogiru za 2021. godinu
7. Prijedlog Odluke o određivanju plaće i drugim pravima iz rada te naknade za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Trogira
8. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika gradske uprave Grada Trogira
9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na kupoprodaju zgrade „Kuglana“
10. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Trogira
11. Odluka o utvrđivanju popisa pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Trogir
12. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Trogira za 2021. godinu
13. Odluka o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Trogira i njihovih zamjenika
14. Prijedlog Odluke o izradi VIII Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trogira
15. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Žedno
16. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Plano (UPU 18)
17. Prijedlog Odluke o izradi II Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Brigi Lokvice (DPU 5)
18. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Cocina Draga
19. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi-javna

- parkirališta
20. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama
  21. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Trogira za 2022. godinu
  22. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o osnivanju vijeća za davanje koncesijskog odobrenja

### **Zapisnik**

-Na Zapisnik sa 7. (sedme) sjednice Gradskog vijeća Grada Trogira održane 09. ožujka 2022. godine nije bilo primjedbi te se isti smatra usvojenim.

#### **Točka 1.**

##### **1. Prijedlog II izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2022. godinu:**

- a) **Prijedlog II izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu**
- b) **Prijedlog II izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu**
- c) **Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada Trogira za 2022. godinu**
- d) **Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim društvenim djelatnostima Grada Trogira za 2022. godinu**
- e) **Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2022. godinu**
- f) **Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti Grada Trogira za 2022. godinu**
- g) **Prijedlog I Izmjene i dopune Programa razvoja turizma na području Grada Trogira za 2022. godinu**

**Privremena pročelnica Perislava Paraman** obrazlaže prijedloge točke dnevnog reda .

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim otvara raspravu u kojoj sudjeluju vijećnik Siniša Stojan, gradonačelnik Ante Bilić i privremena pročelnica Perislava Paraman. S obzirom da više nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda , ista se zatvara i daje se na glasanje

Ad 1. Prijedlog II izmjena i dopuna Proračuna Grada Trogira za 2022. godinu:

- a) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu
- b) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu
- c) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada Trogira za 2022. godinu
- d) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim društvenim djelatnostima Grada Trogira za 2022. godinu
- e) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2022. godinu
- f) Prijedlog II izmjena i dopuna Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti Grada Trogira za 2022. godinu
- g) Prijedlog I Izmjene i dopune Programa razvoja turizma na području Grada Trogira za 2022. godinu

Rezultati glasanja:



**1. Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za , 4 suzdržana) donijelo II izmjene i dopune Proračuna Grada Trogira za 2022. godinu, zajedno s**

- a) **II izmjenom i dopunom Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu**
- b) **II izmjenom i dopunom Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Trogira za 2022. godinu**
- c) **II izmjenom i dopunom Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i razvoju školstva Grada Trogira za 2022. godinu**
- d) **II izmjenom i dopunom Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i ostalim društvenim djelatnostima Grada Trogira za 2022. godinu**
- e) **II izmjenom i dopunom Programa javnih potreba sportu i tehničkoj kulturi Grada Trogira za 2022. godinu**
- f) **II izmjenom i dopunom Programa javnih potreba u civilnoj zaštiti Grada Trogira za 2022. godinu**
- g) **I izmjenom i dopunom Programa razvoja turizma na području Grada Trogira za 2022. godinu.**

#### **Točka 2.**

- 2. Izvješće o radu gradonačelnika Grada Trogira za razdoblje od 01. srpnja 2021. godine od 31. prosinca 2021. godine.**

Dodatno uvodno usmeno izlaganje podnio je Gradonačelnik Ante Bilić. Otvara se rasprava u kojoj su sudjelovali : Ante Škrobica te gradonačelnik Ante Bilić. Kako nije bilo više prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, ista se zatvara i daje na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

**Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 5 protiv) donijelo zaključak o prihvatanju Izvješća o radu gradonačelnika Grada Trogira za razdoblje od 01. srpnja 2021. godine od 31. prosinca 2021. godine**

#### **Točka 3.**

- 3. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Trogira za 2021. godinu**

Dodatno uvodno usmeno obrazloženje podnijela je privremena pročelnica Perislava Paraman. Otvara se rasprava ali s obzirom da nije bilo prijavljenih ista se zatvara po ovoj točki dnevnog reda i daje na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

**Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 5 protiv) donijelo Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Trogira za 2021. godinu.**

#### **Točka 4.**

- 4. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Gradu Trogiru za 2021. godinu.**

Dodatno uvodno usmeno obrazloženje podnio je privremeni pročelnik Ivan Meštrović, koji je predložio da se objedini izlaganje za sva tri (3) izvješća iz točki 4., 5. i 6 a glasuje pojedinačno po točkama . Otvara se rasprava i u istoj su sudjelovali : Ivan Tironi, Anto Bilić , Tonći Barada, privremeni pročelnik Ivan Meštrović i gradonačelnik Ante Bilić. Kako nije bilo više prijavljenih po ovoj točki dnevnog reda, ista se zatvara i daje na glasovanje .

Rezultat glasovanja:

**Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 4 protiv, 1 suzdržan) donijelo Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz članka 22. stavak 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu u Gradu Trogiru za 2021. godinu.**

#### **Točka 5.**

### **5. Izvješće o izvršenju Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu**

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 4 protiv, 1 suzdržan) donijelo Zaključak o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa gradnje i rekonstrukcije objekata i uređenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu.*

#### **Točka 6.**

### **6. Izvješće o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u Gradu Trogiru za 2021. godinu**

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 4 protiv, 1 suzdržan) donijelo Zaključak o usvajanju Izvješće o izvršenju Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom u Gradu Trogiru za 2021. godinu.*

#### **Točka 7.**

### **7. Prijedlog Odluke o određivanju plaće i drugim pravima iz rada te naknade za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Trogira**

Dodatno usmeno obrazloženje za točke 7. i 8. daje gradonačelnik Ante Bilić i predlaže da se provede zajednička rasprava po točkama 7. i 8. **Otvara se rasprava i u njoj su sudjelovali** Ivan Tironi, Mateo Šćurla te gradonačelnik Ante Bilić. Kako nije bilo više prijavljenih po ovoj točki dnevnog reda ista se zatvara i daje na glasovanje .

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 1 protiv, 4 suzdržan) donijelo Odluku o određivanju plaće i drugim pravima iz rada te naknade za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika Grada Trogira.*

#### **Točka 8.**

### **8. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika gradske uprave Grada Trogira**

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (11 za, 4 suzdržan) donijelo Odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika gradske uprave Grada Trogira.*

#### **Točka 9.**

### **9. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na kupoprodaju zgrade „Kuglana“**

Dodatno usmeno obrazloženje za točku 9. daje gradonačelnik Ante Bilić. Otvara se rasprava i u njoj sudjeluju Ivan Tironi te gradonačelnik Ante Bilić. Kako nije bilo više prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda ista se zatvara i daje na glasovanje .

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA ( 10 za, 3 protiv 2 suzdržan) donijelo Odluku o davanju suglasnosti na kupoprodaju zgrade „Kuglana.“*

#### **Točka 10.**

### **10. Prijedlog Odluke o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Trogira**

Dodatno usmeno obrazloženje za točku 10 . daje gradonačelnik Ante Bilić. Otvara se rasprava i u njoj sudjeluju : Siniša Stojan, Ivan Tironi te gradonačelnik Ante Bilić. Kako nije bilo više prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, ista se zatvara i daje na glasovanje .

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA ( 11 za, 3 protiv, 1 suzdržan) donijelo Odluku o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Trogira.*

#### **Točka 11.**

### **11. Odluka o utvrđivanju popisa pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Trogir**

Dodatno usmeno obrazloženje za točku 11. daje privremeni pročelnik Dujo Odžak. Otvara se rasprava ali kako nije bilo prijavljenih po ovoj točki dnevnog reda ista se zatvara i daje na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA ( 11 za, 4 suzdržan) donijelo Odluku o utvrđivanju popisa pravnih osoba od posebnog interesa za Grad Trogir.*

#### **Točka 12.**

### **12. Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Trogira za 2021. godinu**

Dodatno usmeno obrazloženje za točku 12. daje Luka Rožić, zamjenik predsjednice Savjeta mladih Grada Trogira. Otvara se rasprava ali kako nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda ista se zatvara i daje na glasovanje .

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (12 za, 3 suzdržan) donijelo Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Trogira za 2021. godinu.*

#### **Točka 13.**

### **13. Odluka o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Trogira i njihovih zamjenika**

Dodatno usmeno obrazloženje za točku 13. daje privremeni pročelnik Dujo Odžak. . Otvara s rasprava ali kako nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, ista se zatvara i daje na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (12 za, 3 suzdržan) donijelo Odluku o objavi javnog poziva za predlaganje kandidata za članove Savjeta mladih Grada Trogira i njihovih zamjenika.*

#### **Točka 14.**

### **14. Prijedlog Odluke o izradi VIII Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trogira**

Dodatno usmeno obrazloženje za točku 14. daje privremena pročelnica Sanja Alajbeg, odnosno daje objedinjeno obrazloženje za točke od 14. do 18., o kojima se objedinjeno i raspravlja, a glasuje pojedinačno. Otvara se rasprava i u raspravi sudjeluju : Siniša Stojan i privremena pročelnica Sanja Alajbeg. Kako nije bilo više prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda, ista se zatvara i daje na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA ( 11 za, 4 suzdržan) donijelo Odluku o izradi VIII Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Trogira.*

**Točka 15.**

**15. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Žedno**

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 5 suzdržan) donijelo Odluku o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Žedno.*

**Točka 16.**

**16. Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Plano (UPU 18)**

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 5 suzdržan) donijelo Odluku o izradi Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja naselja Plano (UPU 18).*

**Točka 17.**

**17. Prijedlog Odluke o izradi II Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Brigi Lokvice (DPU 5)**

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 5 suzdržan) donijelo Odluku o izradi II Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Brigi Lokvice (DPU 5).*

**Točka 18.**

**18. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja Cocina Draga**

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 5 suzdržan) donijelo Odluku o izradi Urbanističkog plana uređenja Cocina Draga.*

**Točka 19.**

**19. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabljiva javna parkirališta**

Dodatno usmeno obrazloženje za točku 19. daje privremeni pročelnik Ivan Meštrović. Otvara se rasprava i u njoj sudjeluju : Mateo Šćurla i gradonačelnik Ante Bilić. Kako nije bilo više prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda ista se zatvara i daje na glasovanje .

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 1 protiv i 4 suzdržan) donijelo Odluku o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabljiva javna parkirališta.*

**Točka 20.**

**20. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama**

Dodatno usmeno obrazloženje za točku 20. daje privremeni pročelnik Ivan Meštrović. Otvara se rasprava ali kako nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda ista se zatvara i daje na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 1 protiv, 4 suzdržan) donijelo Odluku o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama.*

**Točka 21.**

**21. Prijedlog Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Grada Trogira za 2022. godinu**

Dodatno usmeno obrazloženje za točku 21. daje privremena pročelnica Ruža Kovačević Bilić. Otvara se rasprava a kako nije bilo prijavljenih za raspravu po ovoj točki dnevnog reda ista se zatvara i daje na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA ( 11 za, 4 suzdržan) donijelo Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Trogira za 2022. godinu.*

#### **Točka 22.**

### **22. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o osnivanju vijeća za davanje koncesijskog odobrenja**

Dodatno usmeno obrazloženje daje Tonći Barada predsjednik Odbora za izbor i imenovanje i navodi kako je zaprimljen prijedlog gradonačelnika Ante Bilića za imenovanje Luke Rožića umjesto Stjepana Orlića, koji je podnio ostavku. Odbor za izbor i imenovanje je sa 3 glasa za i 1 (jednim) sudržanim prihvatio zaprimljeni prijedlog i predlaže da se Luka Rožić imenuje za člana umjesto Stjepana Orlića .Otvara se rasprava a kako nije bilo prijavljenih po ovoj točki dnevnog reda, ista se zatvara i daje na glasovanje.

Rezultat glasovanja:

*Gradsko vijeće je VEĆINOM GLASOVA (10 za, 5 suzdržan) donijelo Rješenje o izmjeni Rješenja o osnivanju vijeća za davanje koncesijskog odobrenja.*

Predsjednik Gradskog vijeća Toni Zulim zaključuje 8. sjednicu Gradskog vijeća u 12:27 sati.

Zapisnik vodio:  
Dujko Odžak

Predsjednik Gradskog vijeća  
Toni Zulim